



Первые итоги реализации нацпроектов подвели в Кремле

26.12.2019

"Сам факт запуска таких проектов говорит и о качественно возросших возможностях страны, о том, что нам нужно решать задачи принципиально нового уровня. Нужно и — что самое главное — можно, мы в состоянии решать задачи такого масштаба", — подчеркнул Владимир Путин.

Президент России Владимир Путин провел заседание Совета по стратегическому развитию и национальным проектам, посвященное первым итогам реализации нацпроектов. Во встрече принял участие Мэр Москвы Сергей Собянин.



Свыше двух тысяч школ в этом году было оснащено высокотехнологичным оборудованием для образовательных программ цифрового и гуманитарного профилей. Начался переход на новую модель сетевого школьного образования, когда обучение ведется с использованием инфраструктуры вузов, предприятий и технопарков.

По всей стране запустили систему профилактических медицинских осмотров. Впервые они включают обязательные обследования на выявление онкологических заболеваний. В 2019 году такие осмотры прошли около 60 миллионов человек.

По словам Владимира Путина, с опережением идет расселение аварийного жилья. В планах на год было расселить более восьми тысяч человек, а удалось — около 30 тысяч.

Фото: Пресс-служба Мэра и Правительства Москвы. Максим Мишин

Подробно на mos.ru